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ATA DA 1" sESSÃo ORDINÁRIA DA cÂrraene MUNICIeAL DE ARAÇSIABA DA 5ERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS Do DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2024.

ATA DA t" sgssÃo onpnrÁRlA DA cÂrraana MI-TNICIrAL DE ARAÇoIABA DA 5ERRA,
REALIZADA AS 1e:00 HoRAs Do DIA 05 DE FEVEREIRo DE 2024,Na'sÉoe oÃ ôÃúana
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SgSsÃo FoI PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA SILVA .TUXTON E ESTTVERÀM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO Dos REIS ROLIM, RrcHARrlsoN connÊ.t DE 9LIyEIRA, MARrA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGTIINALDo ANTÔMo DE oLIvEIRA, ADAIR
JosE FocAÇA, JoÃo RosA FILHo, MANoEL HENRTeuE soARES E LEANDRo
AUGUST0 PORTELLA SAltToS. SoB A PRoTEçÃo »r DEUS o NoBRE pRESTDENTE
DECLAROU ABERTA a spssÃo. EM SEGUIDA, coMUNICou Aos euE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE sgssÃo, QUE MANTENHAM-3E EM snÊNcto DURANTE os
TRABALHOS, NÃo MANIFESTANDo Aporo ou DEsApnovaçÃo Ao euE sE rASSAR EM
PTBNÁruO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PAruI6P,çIOS 2", 3O,4O E 5" DO REGIMENTO
INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLTCITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SP-NÁ
PERMITIDO o ABANDONO Do prpNÁruo No cuRso DA voreçÀo, sALVo sE
ACOMETIDO DE MAL suBITo. Ne sEqüÊNCIA, soLICITou Ao vEREADoR ADArR "lo§íroGAÇA PARA FAZER A LEITURA Do pRgÂÀaguro. A sEGUIR, A pRESIDENTE
soLICITou Ao vEREADon "roÃo RosA FILHo pARA FAZER A LEITURA DA pASSAGEM
sÍsrtcn. NA sEQUÊNcm o NoBRE pRESTDENTE soI.rcrrou uvr vrnn-,iõ DE §ilÊi.rão
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGPIU gÍgTTCA. DANDo CoNTINUIDADE, o PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAçÃO NOIT'TINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 40"
spssÃo on»ntÁRIA E 5tr spssÃo ExrRAoRDntÁRra DE 2023, ASSIM coMo DAS ATAS
DA 1" 2U,.3U,4^,5U,6" E 8' SPSSÕPS EXTRAORDNqÁruA DE 2024, A QUAL, COLOCADA EMplscussÃo, E coLocADA EM VOraçÃO NOMINAL, rOl ApRovADA pOR
LTNANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM OTSCUSSÃO AS ATAS DA 4tr SPSSÃO
ononvÁruA E 5tr sESSÃo pxrneononiÁRlA DE 2I23,ASSIM coMo DAS ATAS DA 1 ,2u,
3^, 4U, 5U, C E 8' SESSÕBS PXTNAONOTNÁruA DE 2024, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FORAM APROVADAS POR TINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, o PRESIDefuTE
SOLTCITOU AO I" SECRETÁruO PARA FAZER A LEITURA Do EXPEDIENTE. A SEGUIR, o
I. SPCRTTÁRTO FEZ A LEITURA OOS Or.ÍcIoS N"S 0212/2023 E OO7/2024 DA SAF/DEFIN. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QT]E OS BALANCETES ENCONTRAM-SE À
DTSPOSIÇÃO »OS SENHORES VEREAooRE-S, JUNTo A SECRETARIA DESTA CASA DE
LEIS. NA SEQUÊNCIA, o l" sECRETÁruo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N. 004t24
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO olspÕp SoBRE A ABERTURA DE CREDITo
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 361.200,00, PARA IMPLANTAçÃO »O COMPLEXO
CASA Do ARTESÃO, EM coNVÊNto coM o covERNo ESTADúAL, arnavÉs DA
SECRETARIA DE TURTSMO, COM RECURSO DE EXCESSO DE ARRECADAçÃO,
DECORRENTE DE^noraçÃo NÃo coNSIcNADA No oRÇAMENTo vrcENTE) p'oÁ
ourRAS pRovIoÊNCIAS; Do PRoJETo DE LEI No 0t3'/24 (AUToRTA Do poDER
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ExECUTIvo - orspôp soBRE A ABERTURA DE cREDITo ADICIoNAL ESPECIAL No
vALoR DE R$ 7OO.OOO,OO, PARA MANUTCNçÃO DO FTJNDO MT]NICIPAL DOS DIREITOS DA
cRIANÇA E Dos ADoLESCENTES/ourRos sERVIÇos DE TERCEIRos PESsoA runiolcl,
coM RECURSo og suppnÁvtt FINANCEIRo, APURADo EM 31 DE DEZEMBRo D82023)E
oÁ ournes pnovtoÊNcns; Do PRoJETo DE LEI N" 014/24 (AUToRIA Do PoDER
ExECUTIvo - olspÕT SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
vALoR DE R$ 420.018,55, pARA A AQUISIçÃo ou INSLIMos E AQUISIÇÕES DE N,Ír(QUrNAs
E EQUIPAMENTOS, EM COIWfi.ITO COM O GOVERNO FEDERAL, ATRAVES DO
unu§rnnro DA AGRICULTURA E prcuÁrue) E, »Á ournes pnovnÊNclAS; Do
PRoJETo DE LEI COMPLEMENTAR N" 015/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - OISPÕE

soBRE A cruaçÃo DE vAGAS DE PRoFEssoR DE EDUCAÇÃo espectar - PEB II, DE
NATUREZA pERMANENTE, NA FoRMA E NA QUANTIDADE QUE sspgcrlce) s oÁ
ourRAS pRovtoÊNcns; E Do pRoJETo DE LEI N" 017/24 (AUToRIA Do PoDER
EXECUTIVo - otspôE soBRE A ABERTURA DE cREDITo ADICIoNAL ESPECIAL, No
vALoR DE R$ 120.000,00, IARA e aqutstçÃo or uu vnÍculo PARA o FUNDo socIAL
DE soLTDARIEDADE oo ur-rNtcÍpto DE ARAÇoIABA DA sERRA) s oÁ ourRas
pRovtoÊucns, os euAls FoRAM DESPACHADoS PARA A coMISsÃo DE

coNsrrrutçÃo, rusrIÇA E REDAÇÃo FINAL, PARA FINS DE aNÁrrse E PARECER. A
SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E

DESnACHADAs ssrÃo a otsnoslçÃo DE ToDos os INTERESSADoS JUNTo Ao sITE
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE DEXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLTNTOS DE LTVRE ESCOLHA,
NÃo pooENoo cADA oRADoR ExCEDER o PRAZo DE clNco MINUToS, PRoIBIDoS os
ApARTES, Nos rERMos p6 papi6p,ç:o 3" Do ARTIco 131 Do REGIMENTo INTERNO.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS

REIs RoLIM, MARrA CLEIDIMAR DE JEsus NASCIMENTo, AGUTNALDo lxrÔxlo oB
oLrvEIRA, ADAIR.rosÉ rocaç.r, JoÁo RosA FILHo E oswALDo ELIAs DA sILvA
úxton. pASSANDo PARA A oRDEM Do DIA, o NoBRE PRESIDENTE soLICITou Ao l"
sscn-erÁnro pARA FAZER A LEIruRA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA, o l"
spcRrrÁruo FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE DECRETo LEGISLATIVo N" 008/23

(AUToRIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - DISPÕE SOBRE A OUTORGA
os rÍTur-o ng cneoÃo ARAÇoIABANo, Ao ILUSTRE SENHoR ERICK Dos sANTos
srLVA) E oÁ ourRas pRovioÊNcns o QUAL, coI-ocADo Erra olscussÃo, n
coI-ocADo ru voreçÃo NoMINAL, Fol APRovADo PoR UNANIMIDADE. NA
sequÊNcla, o t" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE DECRETo LEGISLATIVo
u" õoqlz: (AUToRIA Do vEREADoR MANoEL HENRIQUE SoARES - olspÕs soBRE A
ouroRGA oE, rÍrur.o DE cIDADÃo AIL{ÇoIABANo, Ao ILUSTRE SENHoR cLAUDINEI
Dos sANTos AMADo) e oÁ ournes pnovnÊuclAs o QUAL, colocADo EM
orscussÃo, E coI-ocADo EM vorAÇÃo NoMINAL, FoI APRovADo PoR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO

LEGISLATTVO N" OIO/23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _

olspÕs soBRE A ouroRGA op rirulo DE cIDADÃo E cIDADÃ ARAÇoIABANos' Aos
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ILUSTRES SENHORES VAGNER ATANAZIO NEVES E CASSIANE N. S. ATANAZIO NEVES) E
DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃo, E CoLoCADo EM
voTAÇÃo NoMTNAL, FOI APROVADO POR UNANTMTDADE. EM SEGUTDA, O lo
SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE PESAR N. 001/24 (AUTORIA DO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS FAMILIARES DA SENHORA PEDRINA PEREIRA) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
voTAÇÃo NoMTNAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCh, O

PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DISCUTIDAS E
VOTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADoS JTINTo Ao SITE DESTA
CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS

CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM E RICHÂRDSON
CORREA DE OLIVEIRA. E COMO NÂO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS, DECLAROU ENCERRADA A I" SESSÃO ORDINÁRIA DE2O24.

SALA DAS SESSÕES, 05 DE FEVEREIP(ODE2O24.

OSWALDO E DA SILVA úrtron
PRESIDENTE

ROBER DOS REIS ROLIM RICHARDSO DE OLIVEIRA
lo TARIO 20 SECRETÁRIO

APROVADO
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